

# 权重题材“双轮驱动” 沪指大涨1.95%

创业板指创阶段性新高，距历史最高只剩不到70点空间

此前权重股和题材股屡屡上演你上我下的“跷跷板”现象，但昨日两大板块联袂上攻，沪指大涨1.95%，站上30日均线；题材股集中的创业板昨日更是火爆，创业板指大涨2.15%，盘中创下1179.46点的阶段性新高，而这一点位距离历史最高只剩下不到70点的空间。

现代快报记者 刘芳



新华社图

## 盘面 “大象”、“小鬼”携手大涨

昨日，沪深两市双双高开，随后在权重板块集体拉升的基础上，大盘强势上攻。从盘面情况看，“大象股”全线启动，银行、券商、保险以及房地产强势拉升，煤炭有色接力助攻，钢铁紧随其后，五朵金花相继大涨。创业板指早盘拉升创出新高后快速回落，就在跷跷板效应似乎再度出现的时候，权重股和成长股10点半后同时活跃，创业板指与上证综指联袂走高。

午后，两市高位窄幅震荡，权重股搭台题材股唱戏的氛围

渐浓，成交量有所放大。盘面上，4G概念股和智慧城市概念股以逾6%领涨，铁路基建和券商板块同涨近5%，军工、酿酒、金属等权重板块也都涨逾2%。近期萎靡的银行板块经过一波拉升，涨幅也逼近1.5%。创业板指更是尾盘再创本轮反弹新高，1179.46点的日内高点距离曾经的历史最高点只剩下不到70点的空间。截至收盘，沪指站上30日均线，报收2043.88点，涨幅1.95%；深成指报7963.7点，涨幅3.64%，两市成交量均有所放大。

## 有此一说

# 网帖曝新式坐庄 基金联手炒作小盘股？

上半年偏股基金绝地逆袭，几近全线战胜大盘走势。7月22日，一篇《一位公募基金经理的忏悔》在网络发酵，该匿名基金经理曝光，(目前部分公募基金经理)联合一起用资金优势炒作小盘股(中小、创业板)，达到联合资金控盘程度，推高股票价格。

不少公募基金人士曾认为今年上半年的成绩有“一雪前耻”的意味，事实也确实如此。

截至6月30日，500余只主动型偏股基金中仅有13只收益率跑输大盘指数，战胜率高达98%，刷新了近5年偏股基金表现的最佳纪录。

根据今年以来绩优基金二季报披露的数据，这些收益几乎悉数来自中小市值的股票。譬如上投摩根新兴动力前十大重仓股中，五只为中小板和创业板个股。

这一现象几乎贯穿全部绩优基金的配置，甚至业绩低迷的基金对于中小板和创业板也青睐有加。

六月份以来，创业板仍然在炒作中节节攀高，目前创业板市盈率是沪深300的5倍还多。

而公募基金对个股的大肆追捧，或成为这一差距日益拉大的主要原因之一。

上述《一位公募基金经理的忏悔》一文中指出，“联合一起用资金优势炒作小盘股(中小、创业板)，达

到联合资金控盘程度，大家推高股票价格，这样可以保证公募基金的市值保持较好业绩，这样基金管理公司可以提取更高的基金管理费，基金经理的工资奖金高，业绩排名高，表面上看似乎大家都好”。

这篇博文最早在中国政法大学资本研究中心主任刘纪鹏的博客发布，而接近刘纪鹏的人士表示，该文确系刘纪鹏发布。

如果这一说法确实，基金经理联合坐庄中小市值个股几乎铁板钉钉。

“由于基金公司持股受到不得超过10%的限制，因此需要多只基金联手，其中既有同门基金，又可能是多家公司的产品。”北京某基金公司人士指出。

按照上述人士的说法，不排除上市公司与基金相互配合做高股价的可能。但令人担心的是，近一百倍的市盈率能否持续？而最终，最后的接盘人是谁，谁需要为此买单？

据《21世纪经济报道》

## 原因 五大利好消息刺激

消息面上，昨日有五大利好刺激大盘反弹。首先，IPO过会企业或被要求更新数据，重启试点或延后，市场担忧情绪短期减缓。

其次，铁路产业投资基金方案预计9月份会上报国务院，稳增长不排除小规模刺激政策，铁路股集体大涨。

再次，国际金价周一大涨3.3%，创年内最大涨幅，有色板块多股涨停。此外，多部委开展全国稀土整治工作，力度空前，稀土概念大涨。

最后，标普500指数再度刷新历史新高，外围大涨对A股形成正面影响。

## 后市 “双轮驱动”能否持续？

“双轮驱动”取代之前的“跷跷板”，明显带动了整个市场的交易热情，而这种难得的“携手共进”会否持续？

南京一名私募人士则表示，权重股和题材股保持共进在7月份应该问题不大，但到8月份就要担心了。“权重股近期的大涨跟美国经济复苏有关系，美国经济复苏势头强劲，全球大宗商品价格上涨。”这名私募人士表示，近期资金面不是很紧张，新股短期又难以发行，再加上中报业绩披露集中在8月份，7月下旬市场所受的政策和业绩冲击较小，整体

## 移动理财时代到来 六成用户爱用手机操作余额宝

“随着各种移动终端应用的日益丰富，选择移动支付等理财方式也逐渐成为了当下越来越多人的热爱。”

7月1日，功能更强大的7.1版支付宝钱包登录各大安卓应用市场。借着互联网金融的迅猛势头，余额宝仅仅上线18天，用户数就突破了250万。业内人士分析表示，这版承载了移动支付全新理念的钱包，可能会成为迄今为止最受欢迎的版本。

### 手机余额宝大受欢迎

用手机转入的用户比电脑的多

据介绍，手机余额宝是7.1版本中备受关注的一个功能。7.1版支付宝钱包不仅内置了倍受欢迎的余额宝功能，用户无需打开电脑，直接在手机上就可查看收益、操作开通、转入、转出等功能，更新增了应用中心功能，显示出进军移动生活圈的意图。

移动互联网时代，余额宝也难挡移动浪潮。支付宝数据显示，7.1版本发布至今，仅仅半个多月的时间，在手

机上操作过余额宝转入的用户数占比就已经达到57%。也就是说，仅转入一项操作，使用支付宝钱包的用户数已经超过直接在网页操作的用户数。

“从刚刚推出余额宝开始，就不断有用户提出，希望能尽快实现手机端的操作。推出仅仅半个多月，手机用户数就已经超过网页版用户数，这也说明移动互联网金融是大势所趋，移动理财已经成为移动支付用户的‘刚需’。”阿里小微集团国内事业群总裁樊治铭表示，未来支付宝钱包还将在移动互联网金融领域寻求更多发展。”我们也认为这是移动支付未来的发展趋势。”

半月四成用户更新成7.1版

安卓更新率超七成 iOS有望迅猛赶超

来自支付宝官方微博的消息显示，7.1版支付宝钱包安卓版于7月1日正式发布，iOS版也于7月12日在App Store上架。这一版本的支付宝钱包不仅内置了余额宝，还大打“开放”牌，

将8亿注册账户全面开放给第三方应用，并新增应用中心，允许接入的第三方应用出现在首屏上。

据介绍，在“移动理财”和“开放平台”两个领域跨界发展的新版支付宝钱包，承载了支付宝对移动支付的全新理念同时，也更精准地抓住了用户的需求。支付宝数据显示，截至7月16日，7.1版本用户数在所有支付宝手机客户端中的用户数占比已经达到40.02%，支付宝相关人士表示，这一更新速度大大超过预期，“这已经是历史上最受欢迎的支付宝钱包版本了。”数据显示，有76.6%的安卓版支付宝钱包已经用上了7.1版本，而众多有着“角标强迫症”的iOS用户也以相当迅猛的势头，在iOS版发布还不到一周的时间内，更新率就达到了61.3%，大有赶超安卓的势头。

另据介绍，支付宝官方微博支付志(blog.alipay.com)也已全新改版，新的界面、新的内容，将不仅仅限于支付这个话题。

全省版 广告 025-84519772

遗失南京罕圣装饰工程有限公司，税号:320106679005042，税务登记证副本，声明作废

遗失发票，发票代码:132001322360，发票号码:00317618，开票日期:2013-07-05，购货单位:高邮市精英运输有限公司，销货单位:南京天吉汽车销售服务有限责任公司，金额为:101000元。特此声明

宇峰物流

南京=东北、西北、内蒙古、云贵州  
南京=广东、福建特色往返专线  
电话:025-84022675 传真:68696812  
手机:13851630087、13515118937

子函货运·诚聘 4.2-6.8M  
厢货车驾驶员数名

南京=溧水、杭州、荆州  
服务热线:400 68 77559 谢  
13813997510、18761677559

物流全省版

诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

北大荒物流  
南京=青岛 天津  
025-85665077 85574678  
手机 13675182777

亿王物流 (快件 10 小时到达)  
无锡 往返 苏州 常州 专线  
统一服务电话:400-710-710-6  
地址:无锡市锡港路222号(华润加气站对面)

南京选诚货运  
南京=山东、河南  
承接南京至全国各地整车零担业务  
电话:13057597099、025-84022438

华政物流  
南京=威海、烟台  
海阳、乳山、文登、荣城、石岛、莱西、莱阳、栖霞、龙口、蓬莱、招远  
电话:025-84023668、85571383  
13770760908、15951878336 王

南京采田物流  
南京=全国各地  
承接南京至全国各地货物运输业务  
025-84023805、13770798206  
15261855670, 吕先生

无锡迅速物流公司  
无锡=新疆全境  
无锡货运市场最具实力新疆专线  
0510—83858222, 83858955